

唐登杰“七一”前夕走访慰问老党员

传承红色基因 践行初心使命 在谱写中国式现代化山西篇章壮阔实践中建功立业

本报讯(山西日报记者 杨文俊)“七一”前夕,省委书记、省人大常委会主任唐登杰来到晋中市榆次区,走访慰问老党员,代表省委向全省广大共产党员致以亲切问候和节日祝福。省委常委、秘书长李凤岐参加。

唐登杰来到晋华街道康乐社区养老中心,看望老党员党周宽,坐下来和他拉家常,听老人讲述30多年的地质勘探工作经历,了解社区养老

照料服务情况,感谢他为党的事业作出的贡献,叮嘱地方负责同志和社区干部做好老党员、困难党员服务保障工作,让他们真切感受到党的关怀和温暖。在东赵乡后沟村,唐登杰来到老党员张表直家中,同他亲切交谈,询问身体健康、饮食起居、看病就医等情况,希望他保重身体、发挥余热,一如既往地关心支持村里工作,把党的宝贵精神财富一代一代

传承下去。

唐登杰还来到榆次区锦纶街道人大代表联络站,了解“代表联络站+N”工作模式运行情况,与基层人大代表面对面交流,听取意见建议。他指出,要充分发挥驻站代表依法履职、为民服务的“主力军”作用,注重基层首创,探索推广经验,推动人大工作高质量发展。

走访慰问中,唐登杰强调,全省广

大共产党员要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,大力弘扬伟大建党精神,结合当前正在开展的党纪学习教育,传承红色基因,牢记初心使命,强化宗旨意识,厚植为民情怀,更好发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,进一步凝聚群众、推动发展,在奋力谱写中国式现代化山西篇章的壮阔实践中奋勇争先、建功立业。

韦韬走访慰问老党员和生活困难党员 调研基层党建工作

本报讯(记者 殷雪鸢 胡引平)“七一”前夕,省委常委、市委书记韦韬走访慰问老党员和生活困难党员,代表市委向全市共产党员致以节日问候,并实地调研基层党建工作。市委常委、组织部部长武晓花参加。

年近九旬的老党员刘丰元,1951年入伍,1956年入党,曾参加抗美援朝战争并荣获三等功,退休后仍心系党和国家,坚持向青少年宣讲抗美援朝英烈事迹以及自己的亲身经历,弘扬革命精神,激发爱国主义情怀。韦韬来到刘丰元家,与老人亲切交谈,聆听他讲述在峥嵘岁月里浴血奋战的故事。老人还即兴用葫芦丝为大家演奏了一曲《军港之夜》,屋里

响起阵阵掌声。看到老人精神矍铄、生活幸福,韦韬十分欣慰,希望他保重身体,继续发挥余热、贡献力量。他说,老党员是我们党的宝贵财富。广大党员要认真学习老党员对党忠诚、热爱事业、无私奉献的精神品质,传承弘扬党的光荣传统和优良作风,以更高的责任感和使命感投身中国式现代化建设伟大事业。

今年86岁的黄国兰拥有69年党龄,退休前长期在社区工作。韦韬与老人并排落座,关切询问身体状况和家庭生活情况,对她长期扎根基层、服务群众表示敬意和感谢,祝愿老人身体健康、生活安康。他说,老党员兢兢业业、勤勤恳恳一辈

子,为太原建设发展作出了重要贡献。各级各相关部门要把关心关爱老党员的优良传统坚持好发扬好落实好,常态化开展走访慰问,用心用情做好服务保障,切实把党组织的关怀落到实处,让老党员安享幸福晚年。

小店区北营街道许东社区党支部是韦韬的党支部工作联系点。他来到社区党群服务中心,听取社区党建、便民服务、网格管理等情况汇报,与网格员亲切交谈,对大家的辛苦付出表示感谢。他说,网格虽小,但责任重大。要立足群众需求,不断提升服务能力,下大力气解决事关群众利益的大事小事,切实当好

服务群众的“贴心人”,让“小网格”实现“大作为”。要强化党建引领,建好建强社区党组织,切实把党的政治优势、组织优势和密切联系群众优势转化为基层治理效能,进一步把服务群众的工作做深做细做到位。随后,韦韬来到北营社区卫生服务中心万科城服务点,详细了解功能设置、特色服务、分级诊疗、药品种类等情况,走进康复室、预防保健室、针灸理疗室等实地察看医疗设施配备及医疗服务开展情况,要求进一步加大政策支持和服务保障力度,持续推动优质医疗资源向社区延伸,让群众在“家门口”就能享受到优质便捷的医疗服务。

多彩活动庆“七一”

追忆光辉岁月 唱响红色经典



图为演出现场。张昊宇 张岱俊 摄影报道

本报讯(记者 侯慧琴 通讯员 郭瑶)6月30日上午,小井峪街道在小井峪古戏台举行以“追忆光辉岁月 唱响红色经典”为主题的庆祝中国共产党成立103周年文艺汇演。

当天的小井峪古戏台内美轮美奂,流光溢彩。《信仰如炬》《岁月如歌》《盛世如愿》三个篇章依次上演。朗诵《播火者》和《家书——黄继光写给母亲的信 母亲写给毛主席的信》,以声情并茂的表演,带大家聆听革命先驱的故事,感悟一封封红色家书背

后的信仰力量。诗歌朗诵《沁园春·雪》《强渡大渡河 飞夺泸定桥》和晋剧《江姐》使大家再次回望那段艰苦卓绝的革命岁月。《走向辉煌》《不忘初心》《壮丽航程》等节目让大家更加感悟到我们伟大的党带领全国各族人民取得的来之不易的伟大成就。

市委党校、万柏林区委区政府、小井峪街道相关领导,部分“光荣在党50年”“两优一先”代表,各社区党支部书记和主任及辖区党员、群众观看了演出。

颂歌献给党

本报讯(记者 任蕾 通讯员 张满月 吴凡)赓续红色血脉,凝聚奋进力量。6月27日,山西转型综改示范区举行“转型蹚新路 颂歌献给党”庆“七一”歌咏比赛,山西转型综改示范区人民法院的60名干警参加活动,用歌声向党深情献礼。

“从小爷爷对我说,吃水不忘挖井人,曾经苦难才明白,

没有共产党哪有新中国……”干警们以一曲《在灿烂的阳光下》向党深情告白,唱响对伟大祖国的美好祝愿。随后,伴随着铿锵有力的“我宣誓”,参赛干警举右拳、齐宣誓,誓词响彻赛场。一首《我宣誓》,唱出了法院干警的坚定信仰,也唱出了他们维护公平正义的承诺和决心。

影片传力量

本报讯(记者 于健)6月28日,万柏林区残联开展“传承榜样精神 汲取奋进力量”“七一”观影活动,40名残联工作人员共同观看电影《余下都是春天》。

据介绍,影片根据真实事件改编,以全国三八红旗标兵、全国文明家庭、全国助残

先进个人贾秀芳为原型,聚焦脑瘫儿童这一特殊群体,讲述了爱心企业家贾秀芳不忘回馈社会,创建脑瘫康复中心,通过精准帮扶,使脑瘫儿童和家庭走出困境,迎来爱与希望的故事。大家纷纷表示,影片传递了积极向上的人生观和价值观。